

For all Ceremonies
At your homes
Our Service available

OLI ILLAM

210, MAIN STREET,
(Near St. James Church)
JAFFNA.



இதயன்

விலை
ரூபி
5-00

தகர்ப் பந்தல், கதிரைநதி,
சில்வர் கப், பீங்கான்
இன்னும் பல
உபகரணங்களை
வாடகைக்கு பெற
நாடுங்கள்

"ஒளி இல்லம்"

210, பிரதான வீதி,
(யாகப்பர் ஆலய மருங்கில்)
யாழ்ப்பாணம்.

சுடர்: 9 திருவள்ளூர் ஆண்டு 2025 மார்ச் 03 செவ்வாய்க்கிழமை (15 - 02 - 1994) UTHAYAN A Lively National Tamil Daily கதிர் 80

சமாதான யோசனை எதுவாயினும் பிரயாவிடம் இருந்தே வர வேண்டும்!

பிரபாகரனைச் சந்திக்க ஆரியரத்னா வருவாராம்

கொழும்பு, பெப். 15
விடுதலைப் புலிகளின் உயர் தலைவர் திரு. வே. பிரபாகரனுடன் பேச்சுவார்த்தை நடத்துவதற்காக வெகு நேரவிடம் தாம் மீண்டும் யாழ்ப்பாணம் செல்வதற்கு சர்வோதய தலைவர் டாக்டர் ஏ. சி. ஆரியரத்னா தெரிவித்தார்.
கொழும்பு சிங்கள நாவிதம் 'லங்காநிப'வுக்கு அளித்த பேட்டியில் டாக்டர் ஆரியரத்னா இத்தகவலை வெளியிட்டார் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது.
யாழ்ப்பாணம் சென்று திரும்பிய பின்னர் ஜனாதிபதி விஜே தங்கராவுச் சந்தித்து நிலைவரத்தை விளங்கப்படுத்தியும் சூழ்நிலையில் டாக்டர் ஆரியரத்னா தாம் மீண்டும் யாழ்ப்பாணம் செல்வதற்கான தீர்மானம் தெரிவித்துள்ளார். (உ-6)

ராணுவ நடவடிக்கை திருமலையில் ஆரம்பம்!

கொழும்பு, பெப். 15
இந்த ஆண்டின் முதலாவது இராணுவ நடவடிக்கையை ஸ்ரீலங்கா இராணுவம் நேற்று முன்தினம் ஆரம்பித்ததாக அறிவிக்கப்படுகிறது.
"வேறு சமண" என்ற பெயரில் திருகோணமலைக் காடுகளில் ஆரம்பிக்கப்பட்டுள்ள இந்த நடவடிக்கையில் கடற்படை மற்றும் விமானப்படை உதவியுடன் சுமார் ஆயிரம் துருப்புகள் வரை ஈடுபட்டிருப்பதாகவும் தெரிவிக்கப்பட்டது.
கிழக்கில் உள்ளூராட்சித் தேர்தல்களைக் குழப்ப விடுதலைப் புலிகள் தாக்குதலை நடத்தக் கூடும் என இராணுவம் அஞ்சுவதாகும்.
முந்திக் கொண்டு தாக்குதல் நடத்தும் திட்டமாக இந்த நடவடிக்கையை அரசு தரப்பு ஆரம்பித்திருப்பதாகவும் எதிர்ப்படுகிறது. (உ-எ-க-3)

பருத்தித்துறை-திருமலை படகுச் சேவை ஏப்ரலில்!

யாழ்ப்பாணம், பெப். 15
திருகோணமலைக்கும்-பருத்தித்துறைக்கும் இடையில் படகுச் சேவை ஒன்றை செஞ்சிலுவைச் சங்க சர்வதேசக் குழு ஏப்ரல் மாதம் முதல் நடத்தவிருக்கிறது.
இச்சேவையை நடத்துவதற்கு தேவையான படகு ஒன்றை ஆய்லாந்தில் இருந்து செஞ்சிலுவைச் சங்க சர்வதேசக் குழு பெறவிருப்பதாக குழுவின் யாழ்ப்பாணம் அலுவலக அதிகாரி திரு. செந்திர பிரலா தெரிவித்தார்.
ஏற்கனவே செஞ்சிலுவைச் சங்க சர்வதேசக் குழுவால் நடத்தப்பட்ட "குமண" சுப்பல் சேவைக்குப் பதிலாகவே இப்பருத்தித்துறை-திருமலை சேவையை நடத்தவிருக்கிறது.
மனிதாபிமான சேவையாக அவசர போருக்கு களை எடுத்து வரவும்—
அவசர நோயாளிகளை அழைத்துச் செல்லவும்—
இச்சேவை பயன்படுத்தப்படும் என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டது. (உ-3)

கற்பிட்டிக் கடலில் மீன்பிடிக்கத் தடை!

கொழும்பு, பெப். 15
கற்பிட்டியில் இருந்து மீன்பிடிப்பதற்குக் கட்டுக்கால் செல்லும் மீனவர்கள் விடுதலைப் புலிகளுக்கு உசனையும் தடைசெய்யப்பட்ட பிற்பொருள்களையும் விற்பனை செய்வதில் ஈடுபட்டுள்ளனர் என்று மேற்குப்பிராந்திய கடற்படைப் போர்டுப் புதிதாகி கொழும்பு பிராந்திய, ஏ. எம். எஸ். ராஜே தெரிவித்திருக்கிறார்.
கற்பிட்டியில் பகுதியில் விடுதலைப் புலிகளின் நடவடிக்கைகள் அதிகரித்துப்போகும் காரணம், உசன் மற்றும் தடைசெய்யப்பட்ட பொருள்களின் வியாபாரமேயென வெளியான தலைவரைத் தொடர்ந்தே, கற்பிட்டிக் கடற்பிரதேசத்தையும் தடைசெய்யப்பட்ட பகுதியாகப் பிரகடனம் செய்யவேண்டியேற்பட்டது என்றும் அவர் குறிப்பிட்டார். (உ-எ-6)

மட்டு, சிறைகளில் உள்ள தமிழர்கள் கொழும்புக்கு!

உறவினர்கள் அங்கலாய்ப்பு

யாழ்ப்பாணம், பெப். 15
ஸ்ரீலங்காப் படைமீனரால் பிடிக்கப்பட்டு மட்டக்களப்பில் சிறை வைக்கப்பட்டுள்ள தமிழர்கள் அவசரம் அவசரமாக கொழும்புக்கு கொண்டு செல்லப்பட்டு வருகின்றனர் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது.
இதனால் இவர்களைப் பார்க்க மட்டக்களப்பு சிறைச் சாலைக்குத் திரண்டு செல்லும் மக்கள் இங்கு எவரும் இல்லை என்று கூறி அரசுபடைகளாலும் பொலீஸாரினாலும் திருப்பி அனுப்பப்பட்டு வருகின்றனர்.
சிறையில் உள்ளவர்களை சந்திப்பதாயின் அதற்கு நீண்ட காலம் எடுக்கும் என்றும் - மக்களுக்குக் கூறப்படுகிறது.
இவ்வாறு 300 க்கு மேற்பட்ட தமிழர்கள் கொழும்புக்கு கொண்டு செல்லப்பட்டனர். இவ்வாறு கொண்டு செல்லப்பட்டவர்களுக்கு என்ன நடவடிக்கை என்று தெரியாமல் இவர்களின் பெற்றோர் மற்றும் உறவினர்கள் அங்கலாய்க்கின்றனர் என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டது. (உ-7)

பிரதமர் ரணில் அறிவிப்பு; ஆரியரத்னா முயற்சி தோல்வி?

கொழும்பு, பெப்ரவரி 15
வடக்கு - கிழக்குப் பிரச்சினைக்குத் தீர்வு காண்பதற்கான சமாதான யோசனை எதுவானாலும், விடுதலைப் புலிகளின் தலைவர் திரு. பிரபாகரனிடம் இருந்தே வரவேண்டும்.
விடுதலைப் புலிகளின் ஏனைய தலைவர்களிடம் இருந்துவரும் சமாதான யோசனையை நாம் ஏற்பதற்கு இல்லை.
—இவ்வாறு கூறி - சர்வோதய தலைவர் கலாநிதி ஆரியரத்னா விடம் விடுதலைப் புலிகள் தெரிவித்த சமாதான யோசனையை பிரதமர் ரணில் விக்கிரமசிங்க நிராகரித்துவிட்டார்.
தென்பகுதியில் நடந்த பேரவையில் கலந்துகொண்டு பேச அவரின் பேச்சு, சர்வோதய பிரதமர் ரணில் விக்கிரமசிங்க இவ்வாறு தெரிவித்துவிட்டார்.
விடுதலையே காட்டுவதற்கான அறிவு அவதானிகள் தெரிவித்தனர். (3 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

ஆஸ்பத்திரி வலயம் மீது இனி ஷெல்தாக்குதல் இடம்பெறாது

யாழ்ப்பாணம், பெப். 15
யாழ்ப்பாணம் ஆஸ்பத்திரி பாதுகாப்பு வலயப்பகுதியில் ஷெல்தா மற்றும் விமானத் தாக்குதல் இனி நடத்தப்படமாட்டாது என ஜனாதிபதி டி. வி. விஜேதங்காவுடம், இராணுவத் தளபதி வெப்பினன் ஜெனரல் ஜெ. டி. சில்வாவுடம் உத்தரவாதம் அளித்துள்ளனர்.
செஞ்சிலுவைச் சங்க சர்வதேசக் குழு யாழ்ப்பாணம் ஆஸ்பத்திரி, பாதுகாப்பு வலயத்தின் பிரலா மேற்கண்ட தகவலைத் தெரிவித்தார்.
ஆஸ்பத்திரி பாதுகாப்பு வலயம் பகுதியில் அவ்வப்போது தாக்குதல்கள் இடம்பெற்று வந்ததும்—
அதற்கு அரசுக்குத் தெரிவிக்கப்பட்ட சமயங்களில் இனிமேல் அப்படி நடக்காது என்று உத்தரவாதம் அளிக்கப்பட்டு வந்ததும் தெரிந்தவையே.
ஆனால் இத்தகவல் இவ்வலயம் தொடர்பாக ஜனாதிபதி, பாதுகாப்பு அமைச்சர் செயலாளர், இராணுவத் தளபதி ஆ-போருக்கு தமது அமைப்பு அழுத்தம் கொடுத்ததாகவும்—
அப்போது பாதுகாப்பு வலயம் தொடர்பாக அரசுக்கும் தமது அமைப்புகளும் இடையில் செய்து கொள்ளப்பட்ட முன்னை உடன் பாட்டின்படி நடக்க உத்தரவாதம் வழங்கப்பட்டுள்ளதாகவும் அவர் தெரிவித்தார்.
இனிமேல் அப்படி ஏதாவது தாக்குதல் நடக்கும் பட்சத்தில் ஷெல்தா வரும் நிச்சயம் பற்றிய விவரத்தை தெரிவிக்கும்மாதும் அரசு தரப்பில் கேட்கப்பட்டுள்ளதாம். (உ-3)

பருத்தித்துறையில் தாக்குதல்: கடற்படை நிறுத்த வேண்டும்

பலாலிமாநாட்டில் செஞ். அதிகாரிகோரிக்கை

யாழ்ப்பாணம், பெப். 15
"பருத்தித்துறையில் சுப்பல் கலி இந்து பொருள்கள் இறக்க வசதியாக, அப்பகுதியில் கடற்படையினரின் தாக்குதல்களை நிறுத்த வேண்டும்—"
—இவ்வாறான கோரிக்கையை செஞ்சிலுவைச் சங்க சர்வதேசக் குழுவின் யாழ்ப்பாணம் அலுவலக அதிகாரி திரு. செந்திர பிரலா வட பிராந்திய பீடபடை அதிகாரிகளிடம் கேட்டுள்ளார்.
கடந்த வெள்ளிக்கிழமை பலாலியில் நடந்த கூட்டத்தில் தாம் இக்கருத்தை வலியுறுத்திக் கூறியதாக அவர் குச்சந்தி குரவி

ஆயர் கெனத்தின் உயிருக்கு ஆபத்து!

அவரே வெளியிட்ட தகவல்

தென்பகுதியில் தமது உயிருக்கு ஆபத்து ஏற்பட்டிருப்பதாக அவரின் உயர் அதிகாரிகள் தெரிவித்தனர்.
சமாதான முயற்சியை மேற்கொண்டு தாம் வடபகுதிக்கு வந்து போகிற இத்தகர்க்கான ஏனைய ஆயர் பெர்னாண்டோ உதயனுக்கு அளித்த விசேட பேட்டியில் தெரிவித்தார்.
தமிழர்களின் தமது உயிருக்கு ஆபத்து வராது என்றும் அவர் சொன்னார்.
உயிர்ப்பாதுகாப்பு மத்தியிலும் தாம் சமாதான முயற்சியை தொடர்பிப்பதற்காகவும் அவர் குறிப்பிட்டார்.
ஆயர் கெனத்தும், இலங்கை மெதலுத்த திருச்சபையின் தலைவர் வண. கிங்லிஸ் முத்தையாவும் நேற்று பருத்தித்துறையில் சுப்பல் முலம் களம் சென்றனர். இவர்கள் பரிசீலனைக்கு வந்தனர். இவ்வாறு தெரிவித்தார். (உ-எ-3-173)



செய்சீர் சாரம்

இன்று சிவாமி படகுச் சேவை

யாழ்ப்பாணம், பெப். 15
சிவாமி - பூநகரி படகுச் சேவை இன்று வழமையான நேரத்தில் நடைபெறும் என விடுதலைப் புலிகளின் அரசியல் துறையினர் அறிவித்துள்ளனர். (உ-3)

பக்கலை, ராசிங்: 24 மாணவர்கள் இடலநிறுத்தம்

கொழும்பு, பெப். 15
பேராதனைப் பக்கலைக் கழகத்தில் புதிய மாணவர்களைத் தற்புறத்தம்(ராசிங்) செய்களில் ஈடுபட்டதாகக் கூறப்படும் 24 சிறுஷ்ட மாணவர்கள் உடனடியாக இடலநிறுத்தம் செய்யப்பட்டுள்ளனர் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது. (உ-எ-6)

ஜனாதிபதி மாணிக்யில் இரத்தினக்கல் களவு

கொழும்பு, பெப். 15
ஜனாதிபதி மாணிக்யில் புகார் சிலையில் காணப்பட்ட நிலை மதிக்கப்படமுடியாத இரத்தினக்கல் ஒன்று காணாமற் போய்விட்டதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.
இச்சம்பவம் பற்றி விசேட பொலீஸ்கோஷ்டி கண்டுபிடிக்க வேண்டுகோள் போட்டு பிராங்கி டி. சில்வா தெரிவித்தார்.
டி. பி. விஜேதங்கா ஜனாதிபதியாக நியமிக்கப்பட்டு, ஜனாதிபதி மாணிக்யில் செல்வதற்கு முன்னரே களவு இடம்பெற்றதாகச் சொல்லப்படுகிறது. (உ-எ-6)

பென்ஷன் வவுச்சர் றுகுணவில் வந்து

யாழ்ப்பாணம், பெப். 15
தேற்குக் காலை பருத்தித்துறைக்கு வந்து சேர்ந்த 'றுகுணு' சுப்பலிச் யாழ்ப்பாணம் மாவட்ட ஒப்பந்திகளின் பெர்னாண்டோ வவுச்சர் வந்து சேர்ந்தன.
உரம் மற்றும் யாழ்ப்பாணம் உரம் திருத்த வேலைகளுக்கான கட்டடப் பொருள்களும் இக்கப்பலில் எடுத்து வரப்பட்டுள்ளன.
சுப்பலி இந்து வேலைகள் இறக்கும் வேலைகள் உடன் ஆரம்பிக்கப்பட்டன. (உ-3-5-173-162)

கல்மலையில் குண்டு வீச்சு!

யாழ்ப்பாணம், பெப். 15
தேற்குப் பின்புலம் ஒரு மணி யளவில் பூநகரி கலமுண்டி பகுதியில் சிவாமாகச்சேட்டி விமானங்கள் குண்டு வீச்சுத் தாக்குதலை நடத்தின.
அதற்கு முன்னர் காலை 9 மணியளவில் அரியாலையூழ்ப்பகார் கடற்பரப்பில் கடற்படைமீனவர்களை நோக்கி இரவு ஒன்று வேட்டுக்களைத் தீர்த்தது. (உ-5-1-162)

தமிழர் அடித்துக் கொலை

யாழ்ப்பாணம், பெப். 15
மட்டக்களப்பு வர் மழைச் சேனைப் பகுதியில் கடந்த புதனன்று ஸ்ரீலங்கா பொலீஸாரால் தமிழர் ஒருவர் அடித்துக் கொல்லப்பட்டார். மேலும் ஒருவர் பலத்த தாக்குதலுக்கு உள்ளானார்.
மூன்று பிள்ளைகளின் தாயைப் பெரியதம்பி இராஜதுரை என்ற குடும்பத்தினர் சேனையான சித்திரகவுதயின் பிள்ளை அடித்துக்கொலை செய்யப்பட்டுள்ளார்.
இறந்தவரின் சகோதரர் செல்வா என்பவரே தாக்குதலில் பலத்த காயமடைந்தார். (உ-3)

பலாலி ஜெனரல் வடமராட்சியில்

வடமராட்சி, பெப். 15
பலாலி இராணுவ முகாமில் இருந்து நேற்று காலை 5 மணியளவில் ஏவப்பட்ட வெடிகளில் இரண்டு தீவிர திலும் ஒன்று பொலீஸ்களையும், ஆலடிப் பகுதியிலும் வீழ்த்த வேடித்தன. சிலநேரம் பயத்தற்கு மரங்கள் சேதமடைந்தன. (உ-173-15)

கொழும்பில் 30 தமிழர் கைது

கொழும்பு, பெப். 15
கொழும்பு கொட்டாக்குச் சேனைப் பகுதியில் கடந்த செவ்வாய் இரவு 8 மணிமுதல் 12 மணி வரை பொலீஸார் நடத்திய சுற்றிவளைப்புத் தேடுதல்களில் போது 30 தமிழர் இளைஞர்கள் கைது செய்யப்பட்டனர். (உ-3)

தமிழ் அதிகாரி தாக்கப்பட்டார்!

கொழும்பு, பெப். 15
வட கொழும்பு முத்துவக் கலுவலியில் தகுதிவாய்ந்த அதிகாரியான திரு. ஏ. கிசவநாதனை கனனி பக்கலைக் கழக மாணவர் சிலர் தாக்கிதாதத் தெரிவிக்கப் படுகிறது.
வடகொழும்புப் பக்கலைக் கழகத்தைச் சேர்ந்த கிரிவுரையாளர் கள் நீதிமன்றத்தில் பெற்றுக்கொண்ட இடைக்காலத் தடை உத்தரவை அடுத்து இத்தாக்குதல் நடந்ததாகத் தெரிவிக்கப்பட்டது.
இதேவேளை கனனி பக்கலைக் கழக உயர்நேதரான பேராசிரியர் உ. தர்மதானாதம பதவியை ராஜினாமா செய்துள்ளார் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது.
பல மாணவர்கள் தம்மையும் எச்சரிக்கப்படுவதாகவும் அவர் தெரிவித்தார். (உ-எ-6)

நோமா இன்று வந்து திரும்பும்

யாழ்ப்பாணம், பெப். 15
திருகோணமலையில் இருந்து ஒரு தொகுதி பயணிகளுடன் "நோமா" சுப்பல் இராஜகலை காங்கேசனத்துறைக்கு வந்து சேரும் என நேற்று மாவை தெரிவிக்கப்பட்டது.
அதேவேளை "நோமா" சுப்பல் முலம் திருமலை செல்வதற்காகத் தமது பெயர்களைப் பதிவு செய்துள்ள பயணிகள் அவை வரையும் இன்று நண்பகல் 12 மணிக் கு பருத்தித்துறை துறைமுகப் பகுதியில் சமூக மனித்குமார யாழ்ப்பாணம் அரசு ஆதிபர் கேட்டுள்ளார். (உ-3-5)

புதிய எம். பி.

ஸ்ரீ. வ. ச. சுவீஸ் தெரியப்பட்டபடி எம். பியாக இருந்து அண்மையில் காணாமலான டி. டி. பி. ராஜேந்திரன் இடத்துக்குச் சட்டத்தரணி அல்தன் ஜி. ஏ. எல். எம். சம்பகன் எம். பியாக நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். (உ-எ)

தபால் அனுப்ப ஏற்பாடு

பருத்தித்துறையில் தற்சமயம் பொருள் இறக்கிக் கொண்டு செல்லும் 'மாஜே' சுப்பல் ஒன்று திங்களில் கொழும்பு திமப்பிவிருக்கிறது.
இக்கப்பலில் தபால் போதிகள் எடுத்துச் செல்ல ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளதாகவும்—
உடன் தபால்களை மட்டக்களத்தில் சேர்க்குமாறும் தபால் பகுதியினர் கேட்டுள்ளனர். (உ-162)

கொழும்பு மேயர் மீதான விசாரணை

கொழும்பு, பெப். 15
கொழும்பு மேயர் பதவியில் இருந்து இடலநிறுத்தப்பட்டுள்ள திரு. ரட்னசித்ராவுக்கு பஞ்சாவுக்கு எதிராக சமீபத்தில் பட்டினம் ஐந்து குற்றச்சாட்டுகள் தொடர்பான ஒழுக்கறிவு விசாரணை நேற்று கொழும்பு செபைத்திக் ஆரம்பமானது. (உ-எ-6)

சின்னஞ்சிறு விளம்பரம்

விற்பனையாள்கிறது

3ஆம் ஆண்டு புலம்பெயர் சிவ 30 பத்திரிகை (கணிதம், தமிழ்) மீட்டிங் தேதிக்கணிதம், ஆங்கில தேதிக்கணிதம் OMO'S English 1, 2, 3, 4 கிடைக்கும். மூலக் கையாடல் புத்தகத்தை, 234. செ. எஸ். ரோட், யாழ்ப்பாணம். (94333)

தேவை

3 அடி நீளம், 1 1/2 அடி அகலம், உயர்ம கொண்ட தடித்த ஹிந்து பக்க கண்ணாடித் தொட்டி மேல்க் கரையுடன் உண்டு. 240V Japan Air Pump, நீர் வெளியேற்றி சுத்தி சுரிக்கும் அழகிய பல உபகரணங்களுடன் விற்பனைக்கு உண்டு. வைத்தியர் முந்தியதன், மாண்புமிகு ஆண்கள் பாடசாலைக்கு முன். (6965)

சனி பெயர்ச்சி

சனி பகவான் 11-2-94 முதல் 23-4-94 வரை 12 ராசிகளுக்கு ஒரே புத்தகம் விலை 20/- கணிப்பு: எஸ். வெங்கட ராம சயங்கார், தியாகநகர், சென்னை. வியாபாரிகளுக்கு விசேஷ சலுகை. விற்பனையாளருக்கு பூபாலசிங்கம் புத்தகசாலை, யாழ்ப்பாணம். (94333)

TUTION (கணிதம்)

ஆண்டு 9, 10, 11 கணிதம் கற்றுக் கொடுக்கப்படுகிறது. தனிப்பட்ட விடுகணித வந்தும் கற்பிக்கப்படும். O/Lஇல் சித்தி பெறத் தவறியோர்க்கு முன்னுரிமை. N. K. குகநேசன், உரும்பிராய் தெற்கு. (6960)

மணிக்கூடுகள் திருத்திதல்

சகல மணிக்கூடுகளும் உத்தரவாதத்துடன் குறைந்த செலவில் திருத்திக் கொடுக்கப்படும். சகல மணிக்கூட்டு பற்றினை உதிரிப்பாசுகி களும் எம்மிடம் உண்டு. கஜன்ஸ் வாச் வேக்ஸ், இலா 12, ஸ்ரீரேசு வீதி, (சந்திக்கு அருகில்), சென்னை. (6967)

மணமகள் தேவை

யாழ். இந்து 31 வயது, திருவாதிரை நட்சத்திரம் உயர்ந்த அழகிய கவிட்சரிவாந்தி வேலைபார்க்கும் நல்ல குடும்பத்தைச் சேர்ந்த வாஸிக்கு உடனடியாகவே விவாகம் செய்ய வேண்டும். மணமகள் தேவை. கத்தோலிக் 43 வயது யாழ். அரசாங்க உத்தியோகத்திற்கும் மணமகள் தேவை. 64 தமசும் தொடர்பு கொள்ளவும். இல: 610 C/o உதயன், யாழ்ப்பாணம். (29442)

வட பிராந்திய சுருட்டுத் தொழிலாளர் சங்கம் நடத்தும் இதயல், தட்டச்சு பயிற்சி நதிக்கான இரண்டு நாள் மாபெரும் உதைபந்தாட்ட சுற்றுப்போட்டி

இடம்: கொக்குவில் இந்துக் கல்லூரி மைதானம்
காலம்: 19-02-94, 20-02-94 காலை 8:00 தொடக்கம் 12:00 மணிவரை. மாலை 2:00 தொடக்கம் 5:00 மணிவரை

ஒன்பது பேர் கொண்ட விலகல் முறைசிலான உதைபந்தாட்ட சுற்றுப்போட்டியில் பங்குபற்றும் கழகங்கள்

- | | | |
|----------------------------|--------------------|-------------|
| 1) பாடுகேள் | விளையாட்டுக் கழகம் | குருநகர் |
| 2) விநாயகர் | விளையாட்டுக் கழகம் | அனவெட்டி |
| 3) சென் அன்ரனிஸ் | விளையாட்டுக் கழகம் | பாஷையூர் |
| 4) ஞானமுருகன் | விளையாட்டுக் கழகம் | மயிலங்காடு |
| 5) சென். மேரிஸ் | விளையாட்டுக் கழகம் | நாவார்துறை |
| 6) ஸ்கர்தா ஐக்கிய | விளையாட்டுக் கழகம் | கன்னாகம் |
| 7) நோயல் | விளையாட்டுக் கழகம் | ஊரெழு |
| 8) யங்கென்றிஸ் | விளையாட்டுக் கழகம் | இளவாலை |
| 9) அம்பாள் | விளையாட்டுக் கழகம் | புங்குடேவு |
| 10) அரியாலை ஐக்கிய | விளையாட்டுக் கழகம் | அரியாலை |
| 11) திருமலை நட்சத்திரங்கள் | விளையாட்டுக் கழகம் | யாழ்ப்பாணம் |
| 12) பொற்பி | விளையாட்டுக் கழகம் | கொக்குவில் |

இப்போட்டிகளுக்கான பிரவேசக் கட்டணம் 100/- 50/- 25/- (10/- பாடசாலை மாணவர்களுக்கு மட்டும்) அனைத்து உதைபந்தாட்ட ரசிகர்கள் அனைவரையும் அன்புடன் அழைக்கின்றோம்
நன்றி.
வட பிராந்திய சுருட்டுத் தொழிலாளர் சங்கம் இதயல், தட்டச்சு பயிற்சி மாணவர் ஒன்றியம்
(94333)

முதகரிச் சமர் விடியோ நாடா

யாழ்ப்பாணம், பெப் 15
"ஒப்பந்தச் சமர் தவணை"
முதகரிச் சமர் விடியோ நாடா இன்று 10ஆம் திகதி வெளிவரவுள்ளது என்று வீடு தலைப் புலிகளின் நிதரிசனம் பிரிவு அறிவித்துள்ளது. (2)

தேவை

அனுபவமும் திறமையும் உடையவர்கள் கீழ்க்கண்ட வேலைகளுக்கு தேரில் சமூகம் தரவும்,
1. விற்பனையாளர்கள்
2. கணக்குப்பதிவாளர்
3. விற்பனை உதவியாளர்
4. உதவியாளர்
அனுபவம், திறமை அடிப்படையில் சம்பளம் தீர்மானிக்கப்படும். இருபாலாரும் தொடர்புகொள்ளவும். வேலை நாட்களில் 12-30 - 2-30 மணிவரைக்கும்.
தொடர்புகொள்ளவேண்டிய முகவரி: புதிய இலக்கம் 234. கே. கே. எஸ். வீதி, யாழ்ப்பாணம் (94334)

அரசினர் போதனை வைத்தியசாலை யாழ்ப்பாணம். பதவி வெற்றிடம் CASUAL BOOK-KEEPER இவ்வலத்தியசாலையில் வெற்றிடமாக உடைய மேற்படி பதவிகளை விண்ணப்பிக்க கோரப்படுகின்றன. தகவல்கள்: 1. க. பொ. த. (சா/த) பரீட்சையில் அல்லது 2. பொ. த. பரீட்சையில் இரு தடவைகளுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் தயிற்சொழி, கணிதம் / எண்கணிதம் / வந்தியக் கணிதம் ஆகிய பாடங்களுட்பட குறைந்தது நான்கு பாடங்களில் திறமைச் சித்தியுடன் சித்தி பெற்றிருந்தல் வேண்டும். 3. அரசாங்க தொழில் நுட்பக் கல்லூரியில் கணக்குப் பதிவியல் பயிற்சி நெறியில் சித்தி பெற்றிருந்தல் வேண்டும். (Book-Keeping Course) 28-02-1994 இல் பதினெட்டு வயதுக்கு மேற்பட்டவராகவும் 40 வயதுக்குட்பட்டவராகவும் இருந்தல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் எடுத்து பணிமனையில் 28-02-94 வரை ஏற்றிக்கொள்ளப்படும். விண்ணப்பதாரர்கள் என்னால் அறிவிக்கப்படும் ஒரு திகதியில் எடுத்து பணிமனையில் நடத்தப்படும் நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தோற்ற வேண்டும். தேரிவு செய்யப்படுவருக்கு அமைய அடிப்படையில் நியமனமும், அரசாங்கத்தினால் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ள சம்பள விதிகப்படி வேதனமும் வழங்கப்படும். பணிப்பாளர், டாக்டர் (செல்வி) என். கணகரெட்டினம், [94334]

"அருள்மொழி இசை அரங்கம்" பிரம்மஸ்ரீ சிவ. வை. நித்தியானந்த சர்மாவுக்கு பாராட்டு விழா
பாண்டியன் தாமஸ் ஸ்ரீ நரசிங்க ஞானவைரவர் ஆவயத்தில்



இன்று (15-02-94) செல்வாய் மாலை 6-30 மணிக்கு, வாழ்த்துவோர்:- புதிய கல்வி நிலையம், நாவலர் வீதி, யாழ்ப்பாணம். (29429)

நன்றி நவிலவும் 31ஆம் நாள் நினைவஞ்சலியும்

தோற்றம்:	மறைவு:
05	15
06	01
1905	1994

திருமதி இராசமணி கணபதிப்பிள்ளை

15-01-1994 அன்று சிவபகவடைந்த எமது தாயார் திருமதி இராசமணி கணபதிப்பிள்ளை அவர்களின் மரணச் சடங்கில் கலந்துகொண்ட உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவருக்கும் எமது நன்றியறிதலைத் தெரிவித்துக்கொள்கிறோம்.
31ஆம் நாளாகிய இன்று அன்னாரின் ஆக்மா சாந்தியடையப் பிரார்த்திக்கும்; போர்பிள்ளைகள், யூட்டிப்பிள்ளைகள். திரு. சோ. பத்மநேசன், "சோமநம்பி", கவிவளை வீதி, சண்டிஸிப்பாய். (29432)

5ஆம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி



திருமதி எலிசபெத் ஜெயராணி விஜயதாசன் திருமதி ஜெயியஸ் அதிசயராணி தவராசா அறியாய அழிப்பு: 15-02-1989
அமைதி காக்க வந்த இந்தியப்படைகளின் எமது இரு கண்களாகிய அன்புச் சகோதரிகள் இருவரையும் அநியாயமாக அழித்தார்கள். அவர்கள் பிரிவாகி ஆறாத துயரமும்: கணவன்மார், சிள்ளைகள். கோதரர், குடும்பங்கள், உறவினர்கள். (29330)

சுதுமலை ஸ்ரீ புவனேஸ்வரி அம்பாள் தேவஸ்தான தர்மகர்த்தாசபை கேள்விப்பத்திரம் கோரல்

கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் வேலைகளுக்கான கூறு விலைகள் தொழில் நுட்பம் தெரிந்தவர்களிடம் இருந்து தனித்தனியாகக் கோரப்படுகின்றன.

1. தேரைச் சுத்தம் செய்து வர்ணம் தீட்டுதல் (வேலை செய்வதற்கான கூலிக்கு மட்டும் கூறு விலை) மை கொடுக்கப்படும்
2. புதிதாக ஒரு சகடை செய்தல் (கூறுவிலை தேவையான பொருள்களுக்கும் செய்வதற்கான கூலிக்கும்) கூறுவிலைகளை வேறு வேறாக 28-02-1994 க்கு முன்னர், திரு. சி. மாரிக்கண்டு, முகாமையாளர், சுதுமலை ஸ்ரீபுவனேஸ்வரி அம்பாள் தேவஸ்தானம், மாண்புமிகு என்னும் முகவரிக்கு எழுத்து மூலம் அனுப்புக. தேவையான மேதைக விவரங்களுக்கு நேரடியாகத் தொடர்பு கொண்டு விடயங்களை அறிந்து கொள்ள. செயலாளர், தர்மகர்த்தாசபை. (29440)

இலங்கை இளங்கலைஞர் மன்றத்தின் 14ஆவது இசை விழா

கலாமண்டபம், சட்டநாதர் வீதி, நல்லூர். நான்காம் நாள் - இன்று 'ஞானம்ஸ் ஹோட்டல்' நிறுவன ஆதரவில் மாலை

- | | | |
|--------------------------------|--|--|
| 4-00 - 5-00 மங்கள இசை | வி. எ. ராமையா ஆர் லோகநாதன் ஆர். தங்கவேலு கே. மகேந்திரன் | நாதல்வரம் தவிசு |
| 5-00 - 5-10 மிருதங்க இசை | எஸ். காந்ததர்பன், எஸ். சிவசங்கர், எஸ். அகிலன், ஜே. சதாசகர். | |
| 5-10 - 5-30 பாட்டு | பி. திசீசேசன், பி. சுபகேசன், பி. சந்திரினி, பி. சபாஜினி, பி. கோபி, ரி. ரேணுகா எம். கஜன் | எஸ். தாரணி, எ. ப்ரகாசினி, கே. இறைவி, எஸ். தர்ஷினா எஸ். நிசர்லா. எம். வயலின் மிருதங்கம் |
| 5-30 - 5-50 வயலின் இசை | எஸ். திருமாதன் ஜே. மலிதா வி. வித்தியாசங்கர் ஜே. ஜெயபாரதி எஸ். கனிஷியா எஸ். கமலதாஸன் | வயலின் மிருதங்கம் |
| 5-50 - 6-15 பாட்டு | எம். தானுநாதசர்மா எஸ். சர்வேஸ்வரசர்மா எஸ். துரைராஜா | பாட்டு வயலின் மிருதங்கம் |
| 6-15 - 7-00 பாட்டு | நல். கந்தையர் எஸ். வெங்கடேசசர்மா எஸ். பாஸ்சந்திரசர்மா | பாட்டு வயலின் மிருதங்கம் |
| 7-00 - 7-30 மங்கள விளக்கேற்றல் | திரு. எஸ். ஞானப்பிரகாசம் (ஞானம்ஸ்) திரு. எஸ். பரமசாமி (வந்திகர்) திரு. பெல்விபாஸ்தரதேவன் | |
| அருளுரை: | அருட்டிரு நீ. மரியசேஷியர், (திருமறைக் கவர் மன்றம்) | |
| தலைவர்: | கவிஞர் சோ. பத்மநாதன் | |
| பிரதம விருத்தினர்: | அருட்டிரு எஸ். ஜே. இமானுவேல் (பிரான்சின் லேவியர் குழுமத்த தலைவர்) | |
| சிறப்பு விருத்தினர்: | அருட்டிரு கரவையூர் செல்வம் அ. ம. தி. (தொடர்ப்பகம்) | |
| 7-30 - 8-30 வில்லிசை | ஸ்ரீதேவி விவிலிசைக் குழுவினர், கலைமாமணி, எஸ். எஸ். சர்மா வழங்கும் "கோபால் கிருஷ்ண பாரதியார்" | |
| 8-30 - 9-30 பரத நாட்டியம் | மாண்புமிகு, கலைக்கோயிலி மானவிகள் தயாரிப்பு: லீலா செல்வராஜா கலா ரவிகள் அனைவரும் அன்புடன் அழைக்கப்படுகின்றனர்! | |
| வாழ்த்துவோர்: | வெங்கடேஸ்வரா ஸ்ரீராம்ஸ் 97, கஸ்தூரியார் வீதி, யாழ்ப்பாணம். (94331) | |

உதயன்

292/2, நாவலர் வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

பலாக்காரத்துக்கு கட்டியம்

இன்னும் இரண்டு வாரங்களில், கிழக்கிலும் வலவியா நகரிலும் உள்நாட்டுத் தேர்தல்கள் நடக்கவிருக்கின்றன. அதற்கான சேவை ஆயத்தங்களை ஆர சேவை ஆயத்தங்களை வகுக்கிறது. தேர்தலுக்கான நிர்வாக ரீதியான ஆயத்தங்களை மட்டுமன்றி, வாக்குத்தேடும் வேலைகளையும் ஆர சேவை வகுக்கிறது. தேர்தலுக்கு ஆயத்தங்களை வகுப்பதில் பணிபுரிவது இராணுவத்தினர்.

சமாதானம் கூடைக்குள் எடுத்து வந்து கொடுக்கும் ஒரு பொருள் அல்ல

அனைவரும் சேர்ந்தே அதனைக் காணவேண்டும்

சமாதானம் கூடைக்குள் போட்டு எடுத்துக் கொண்டு வந்து கொடுக்கும் ஒரு பொருள் அல்ல. அனைவரும் சேர்ந்தே சமாதானத்தைக் காண வேண்டும். அங்கிலிக்கை ஆயர் அதி. வண. கெண்டி பொன்னாண்டோ தேர்தல் உதயனுக்கு அளித்த பொருள் மெறிசெட்டவாறு தெரிவித்தார்.

யாழ். மாவட்ட மாணவரின் கல்வி நிலை

70 வீதத்தால் வீழ்ச்சி

கல்விப் பணிப்பாளர் தகவல் யாழ்ப்பாணம், பெப். 15 யாழ். மாவட்ட மாணவர்களின் கல்வித்தரம் எழுபது வீதத்தால் வீழ்ச்சி கண்டுள்ளது. கடந்த வருட இறுதியில் பாடசாலைகளில் நடைபெற்ற வகுப்பேற்ற பொதுப் பரீட்சையின் போது எடுக்கப்பட்ட கணிப்பீடு ஒன்றில் இது கண்டறியப்பட்டுள்ளது.

அவதார தீனம்

நேர்க்காட்சி

யாழ்ப்பாணம், பெப். 15 ஏழாலை தெற்கு வசந்த நாகபூஷணி அம்பாள் ஆலயத்தில், நாளை புதன்கிழமை, வசந்தமூர்த்தி அம்மன் சன்னியாசினி அவதார தீனம் கொண்டாடப்படவுள்ளது. அவதார தீனத்தை யொட்டி ஆலயத்தொண்டி ஈடுபட்டுவரும் எட்டு பேருக்கு பொன்னாடை போர்த்திக்கொள்கப்படும்.

ஆமை மீது தீச்சுடர்;

முதாட்டிக்கு விளையாடும்!

யாழ்ப்பாணம், பெப். 15 விட்டு முற்றத்தில் தீச்சுடர் ஒன்று நகர்ந்து வருவதைக் கண்டு பேய் எனச் சொல்லி, அதற்கு அஞ்சி அலறிவண்ணம் அதிர்ச்சியால் முர்ச்சித்த பொய்யாபிட்டு பெண் 13 நாட்கள் சுயநினைவிழந்த நிலையில் கிடந்ததின் கடைத்த குாயிறுக்கிழமை காலை மாரணம்.

இன்று

கல்விப் பணிப்பாளர் தகவல்

யாழ். மாவட்டப் பணநோக்குக் கூட்டுறவுச் சங்கங்கள் எதிர்க்கட்சிப் பிரச்சினைகள் தொடர்பான கலந்துரையாட்டி ஒன்று இன்று முற்பகல் 11 மணிக்கு யாழ் அரசு அறிப்பு செயலகத்தில் நடைபெறும். சலவ. ப.தோ.ச. சங்கங்களின் தலைவர்களும் இக்கலந்துரையாட்டுக்கு அழைக்கப்பட்டனர்.

அரசுக்கு மனத்திடம் வந்தாலே பிரச்சினைக்குத் தீர்வு கிட்டும்

செய்தியாளர் மாநாட்டின் வாசுதேவ யாழ்ப்பாணம், பெப். 15 இனப்பிரச்சினைக்கு தீர்வு காண வேண்டும் என்ற மனத்திடம் அரசுக்கு ஏற்படும் வரை முடிவு ஏதும் ஏற்படாது. வடக்கு - கிழக்கு பிரச்சினைக்கு அரசியல் தீர்வு ஒன்றை முன்வைக்காது அரசு யாருடைய பேச்சு நடத்தியும் பயனில்லை. நவசமசமாஜக் கட்சித் தலைவர் வாசுதேவ நாணயக்கார மேற்கண்டவாறு தெரிவித்துள்ளார்.

கிழக்குப் பகுதியில் தமிழரை முனாஸ் குழு படுகொலை!

முனாஸ் என்ற பெயரிலான குழு ஒன்று கிழக்கு மாகாணத்தில் தமிழ் மக்களை படுகொலை செய்துள்ளது. கண்ட இடத்தில் சித்திரவதை செய்துவிட்டு மட்டுமன்றி கொன்று என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இக் குழுவில் கூடுதல் எண்ணிக்கையில் முஸ்லிம்களும் இடம் தேசத்துரோகிகளும் இடம்பெற்றுள்ளனர் என்று 5 க்கள் தெரிவிக்கின்றனர்.

ஆயர்: சன் முடித்தன மான்... வெகுதாக்குதல்கள் நடத்தப்படுவது எனக்கு ஆழ்ந்த கவலையைத் தந்தது. வெகு தாக்குதல்கள் நடக்கின்றன. அந்த ஏதிரியார் நண்பர் யார் என்று தெரியாது. இது பற்றி நான் கொழும்பு திரும்பியதும் உரிமையாளர் பேசுவேன். கேள்வி: கொழும்பு திரும்பியதும் நீங்கள் ஜனாதிபதிக்கு விவரமான அறிக்கை சமர்ப்பிக்கும் என்கிறீர்கள். ஆயர்: நான் இதற்குப் பதிலளிக்க விரும்பவில்லை. ஜனாதிபதியின் அனுமதி பெற்றுதான் இங்கு வந்தேன். கேள்வி: ஜனாதிபதி விடுதலையின் பேரில், இவ்வாறான அமைந்துள்ளது. நேரத்துக்கு ஒரு மாதிரி பேசுகிறார். இன்னும் ஆறு மாதங்களில் யுத்தத்திற்கு முடிவுகூடும் போலதாக அறிக்கையிட்டு சேர்வார் என்று இன்று வானொலி தெரிவித்தது. ஆயர்: ஜனாதிபதியின் பேச்சில் முரண்பாடு தெரிகிறது. தென் பகுதிக்கு ஏற்ற தாசிலும் பேச்சு அமைகிறது போல் உள்ளது. கேள்வி: யாழ். குடா மக்களுக்கு இம்முறை நீங்கள் கூறும் செய்தியாது? ஆயர்: சமாதானம் காண்பதற்கான பாதை நீட்டலுக்கு நாம் இப்போதையினால் நாம் விளர்த்து செல்வ வேண்டும் என்பது எனது அவா. காணம், வடக்கு-கிழக்கு மக்கள் சமாதானத்தை ஆர்வத்தோடு எதிர்பார்த்துள்ளார்கள்.

உரம் இல்லை என்று சொல்லாதே - இயற்கை உரம் உன் காலடியில் மறவாதே

தேவை

அனுபவமும், திறமையுள்ள "Bar Keeper Cum Steward" பதவிக்கு வேற்றிடம் உண்டு. விண்ணப்பிப்பவர்கள் நேரில் காலை 10 மணிக்கும் பிற்பகல் 4-30 மணிக்கும் இடையில் கவி அனுபவ சான்றிதழ் களுடன் 15 - 02 - 1994, 16 - 02 - 1994 ஆகிய திகதிகளில் நேரில் வரவும். அனுபவமும், திறமையும் அடிப்படையில் சம்பளம் தீர்மானிக்கப்படும்.

ஹோட்டல் ஞானம்,

299, மணக்கூட்டு வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

[9-7337]

லயன் L. மேன் முத்தையா

(District Chairman Leos)

அவர்களின்

ஞாபகார்த்தமாக

யாழ், பரியோவான் கல்லூரி வியோக கழகம் நடத்தும்

இரசிகர்களின்

அபிமான கிரிக்கட் நட்சத்திர தெரிவுப் பேரட்டம்-1994

கிரிக்கட் இரசிகர்களே! உங்களின் அபிமான கிரிக்கட் நட்சத்திரம் யார்? தெரிவு உங்கள் கைகளில்! நீங்கள் செய்ய வேண்டியது இவ்வளவு தான்

- ★ உங்கள் பாடசாலைகளில் விண்ணப்பப் படிவங்களை வாங்குங்கள்
★ போட்டி விழாக்களுக்கு அமைய அவற்றைப் பூர்த்தி செய்யுங்கள்
★ உங்கள் பாடசாலைகளில் உள்ள பெட்டிகளில் அவற்றைப் போடுங்கள்

உங்களால் தெரிவு செய்யப்படும் 3 அபிமான வீரர்களுக்கும்; அவர்களைச் சரியான முறையில் தெரிவு செய்யும் உங்களின் மூலமுக்கும் பெறுமதிமிக்க பரிசுகள் காத்திருக்கின்றன.

ஒவ்வொரு வெள்ளிக்கிழமைகளிலும் அவ்வாரத்திற்கான முடிவுகள் உடனடி பத்திரிகையில் அறிவிக்கப்படும்.

முடிவு திகதி: 08-04-1994
- பரிடோவான் கல்லூரி வியோக கழகம்.

விளம்பர அன்பளிப்பு: LINGAM COOL BAR, 52, CLOCK TOWER ROAD, JAFFNA. [9-7336]

31ஆம் நாள் நினைவுஞ்சலியும் நன்றி நவிலவும்



அமரர் நாகலிங்கம் சிவசுப்பிரமணியம் (உரிமையாளர், கலைவாணி நகைமாளிகை, 111 B, கன்தாரியார் வீதி, யாழ்ப்பாணம்)

தோற்றம்: வளாடிப் பேறு: 27-12-1936 16-01-1994

16-01-1994 இல் அரத்தினமடைந்த அமரர் நாகலிங்கம் சிவசுப்பிரமணியம் அவர்களின் மனைவி, மக்கள், தயவுசெய்து திருந்த வேண்டிய அனுதாபம் தெரிவித்து ஆழ்ந்த கூறித்துடன் பல வழிகளிலும் உதவி புரிந்தும், பல வளையங்கள் சமர்ப்பித்தும், இறந்த கிரியைகளில் கவந்து கொண்ட உறவினர்கள், யாழ் வந்தார்கள், வந்ததே சங்க உறுப்பினர்கள், நண்பர்கள், ஆசிரியர்கள், மாணவர்கள் அனைவருக்கும் எங்களை மன பூர்வமான நன்றியறிதலைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறோம்.

31ஆம் நாள் வீட்டுக்குறித்தியம் அன்றாடம் இவ் வந்தும் இன்று நடைபெறுவதற்கு உற்ரர், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரையும் அன்புடன் அழைக்கிறோம். மறைவீ மக்கள், மருமக்கள், அன்புப் பேரன் 136/1, நாவலர் வீதி, யாழ்ப்பாணம். [29443]

இப்பத்திரிகை நியு உதயன் பதிவிடுகிறார் (3 நாட்களில்) விடுபட்டிருக்கும் யாழ்ப்பாணம் நாவலர் வீதி, 292/2 இல் கத்திலுள்ள அச்சகத்தில் 15-02-1994 இல் அச்சிட்டு வெளியிடப்பெற்றது.

எமது புதிய வெளியீடுகள்

- * ஒப்பசேன் தவளை (முழுநேர பூநகரிச்சம்) கமலின
* மகாநதி பிரசாரத்தின்
* தீர்தா தீர்தா (ஒற்றினை - FULL SCREEN) மற்றும் மமீ டாடி, வாங்க பாட்டன் வாங்க, சிந்து நதி பூ வீடியோ சீமல், 117, மானிப்பாய் வீதி, ஐந்து சந்தி, யாழ்ப்பாணம் (29446)

உதவி ஆசிரியர் தேவை

தமிழ்மத்தியநிலைநிலை வெளிவரும் முன்னிச்சி சஞ்சிகையான உலக உணவிற்கு உதவியாசிரியர் பதவிகளை விண்ணப்பிக்கக் கோரப்படுகின்றன. தகவல்கள்: 1. தமிழ்மத்தியநிலைநிலை 2. ஆங்கில மொழியறிவு 3. உலகளாவிய பொது அறிவு 4. பத்திரிகைத்துறை அனுபவம் மேற்குறிப்பிட்ட தகவல்களை உடையோர் 20-02-1994க்கு முன்னர் உங்களின் விண்ணப்பங்களைக் கீழ்க்காணும் முகவரிக்கு அனுப்பிவைக்குமாறு கேட்டுக்கொள்கிறோம்.

சகல வீடியோ நாடா விநியோகஸ்தர் குழு

- 1) முதல் பாடல் 2) உள்ளே வெளியே மேற்படி இரண்டு தமிழ்ப் பாடல்களும், கலைப் பாட்டுக் கழகத்தினரால் உருவாக்கப்பட்ட தனித்தனி சபையினால், தடை செய்யப்பட்டுள்ளது என்பதை தெரியப்படுத்துகின்றோம். தலைவர்: கவி ஊடக இணையம், 117, மானிப்பாய் வீதி, ஐந்து சந்தி, யாழ்ப்பாணம். (9-7240)

யாழ். வர்த்தகர் சங்கம் விடுக்கும் முக்கிய அறிவித்தல்

யாழ்நகர் உதவி அரசாங்க பிரிவிருட்டப்பட்ட வர்த்தகர்கள் அனைவரும், கண்கள் வர்த்தக நிலையங்களில் தர்சமயம் பாவிக்கப்பட்டு வியாபார விளம்பரப் பலகைகளை எக்லாம் தராமலும் எழுவதற்கும், ஆங்கில வாரச்சுதையை நோடிபாச தமிழில் எழுவது தவிர்க்கப்பட வேண்டும். ஒரு குறுகிய காலத்தில் நடைமுறைக்குக் கொண்டு வர இரு பகலில் இது சம்பந்தமாக பேலதிக விவரங்களை அறிவதற்கு உரிமையாளர்களை எமது சங்கப் பணிமனையுடன் உடனே தொடர்பு கொள்ளுமாறு சங்கத்தின் சார்பில் கேட்டுக் கொள்கிறோம். நன்றி, வணக்கம். பொதுச் செயலாளர் யாழ். வர்த்தகர் சங்கம், 21, நவீன சந்தை, மேல்மாடி, யாழ்ப்பாணம். (9/7242)

நீண்ட இடைவெளியின் பின் வட்டுக்கோட்டையில் யாழ்ப்பாணக் கல்லூரித் தர்ப் மன்ற ஆதரவில் யாழ். பங்கவளக்குக நாட்டார் வழக்கியற் கழகம் வழங்கும் சகாயவான் சாவிக்கிரி (புராண சை நாடகம்)

தயாரிப்பு, நெறியாக்கம்: - பேராசிரியர் இ. பாலசுந்தரம் இடம் :- யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி ஓட்டி மண்டபம் காலம் :- 16-02-94 முதல் 07. ப 4 00 மணி வரையில் இடம் :- மானிப்பாய் 20/- ம 000 வர்த்தகருக்கு: 10/- விளம்பர அன்பளிப்பு: சந்திரா ஹாட்வேயர் ஸ்டோல் ஆஸ்பத்திரியடி (9-7241)

இசை விழா நிகழ்ச்சிகள்

இளங்கலைஞர் மன்ற இசை விழா நிகழ்ச்சி நாளான இன்று தி. எம். தாணுநாத சர்மா, திரு. நல். சுந்தரையா ஆகியோரின் பாட்டும், "கோபால் திருஷ்ணபாரதியார் எனும் பொருளிலான ஸ்ரீதேவியின் வில்விசைக் குழுவின் வில்விசையும், பாணிப்பாய், கலைக்கோயில் மாணவிகளின் பரதநாட்டிய மும் நடைபெறும். இன்றைய விழாவிற்கு கவிஞர் சோ. பதிமநாதன் தலைமை வகிப்பார். பிரதம விருந்தினராக அருட்திரு எஸ். ஜே. இமானுவேலும் சிறப்புவிருந்தினராக அருட்திரு. கரவையூர் செல்வமும் கலந்து கொள்வார்கள். (9-111)

நூல் அறிமுக விழா

வித்துவான் வ. செல்வையா எழுதிய "இறைநாம அரிச்சுசனை" எனும் நூலின் அறிமுக விழா இன்று செல்வாய் மாலை 4.30 மணிக்கு மானிப்பாய் சோதி வேம்படி காளி அம்பாளர் ஆலயத்தில் நடைபெறும். (க) பருத்தித்துறையில் (1ஆம் பக்கத் தொடர்ச்சி) பிரகாரம் வெல் மற்றும, விமான தாக்குதல்களை அப்பகுதியில் மேற்கொள்ளாமல் தவிர்க்க வேண்டும். * இராணுவ நடவடிக்கையின் போது பொது மக்கள் பாதிக்கப்படாதவகையில் ஏற்பாடுகளை செய்ய வேண்டும். * இராணுவ நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும் போது பொது மக்களை பாதிக்காதவகையில் அவர்களுக்கு முன் அறிவிப்பு இனி விடுக்கப்படும் - என வடபிராந்தியத் தளபதி கூறியதாக திரு. செந்திர பிரவா தெரிவித்தார். திரு. பிரவா காரைநகர் கடற்படை மூகா முக்கும் சென்று கடற்படை அதிகாரிகளுடன் பேச்சு நடத்தினார்.

விக்னா கல்வி நிறுவனம்

52, ஸ்ரான்லி வீதி, யாழ்ப்பாணம். A/L 94 துரித மீட்டல் ஆரம்பம் 17-02-94 வியா. 4 45 P.m. கணக்கியல் திரு. S. K. பிரபாகரன் B. B. A உடன் அனுமதிக்கப்படும் பெறவும். (9/7237)

மரண அறிவித்தல் சின்னவயா இராசமாணிக்கம்

சின்னவயா இராசமாணிக்கம் 14-2-94 இல் காலமானார். இவர் கலால் பகுதி இளைப்பாறிய சார்பினும், சங்குவேலி கரிப்பிட்டியார் பிள்ளையார் கோவில் தர்ம கர்த்தாவும், மாசி லா மணி யின் அன்புக் கணவரும், கிருஷ்ணானந்ததேவி, ஜெய கோபால் (ஜேர்மனி), ஆகியோரின் அன்புத் தந்தையும், துரைசிங்கம், இரத்தினேஸ் வரன், தவராசா, செல்வராசா ஆகியோரின் மைத்துனரும், காலஞ்சென்ற பூத்த தம்மியின் (தபால் திணைக்களம்), மாமனாரும், மதிசுதன் (தபாளன் ஜேர்மனி), ஜனசி, கெங்காசுதன் (குட்டி-ஜேர்மனி), பூங்குழலி (பூமா), கந்தையா (ஜேர்மனி), சின்னவயா (ஜேர்மனி), வசந்தி (ஜேர்மனி) ஆகியோரின் அன்புப் பாட்டனாரும் ஆவார். அண்ணாள் இறந்த கிரியைகள் இன்று (15-2-94) செல்வாய்க்குழமையம் பிற்பகல் 2 30 மணியளவில் அண்ணாள் இவ்வதிகள் நடைபெற்று பூதவுடல் தகவல் கிரியைகளுக்குச் சங்குவேலி மயானத்துக்கு எடுத்துச் செல்லப்படும். இவ்வறிவித்தலை உற்ரர், உறவினர், நண்பர்கள் ஏற்றுக் கொள்ளவும். தகவல்: பூ. திருஷ்ணானந்ததேவி (மகன்) டச்சுரோட், மருத்துவ விவடக்கு, மானிப்பாய், (29451)

JAFFNA COLLEGE INSTITUTE OF TECHNOLOGY VADDUKODAI

தேர்முகப் பரீட்சை எமது விண்ணப்பத்திற்கு அமைய விண்ணப்பித்தவர் களுக்கான தேர்முகப்பரீட்சை இம்மாதம் 17ஆம், 18ஆம் திகதிகளில் வட்டுக்கோட்டையில் எமது வளாகத்தில் நடைபெறும். இதற்கான கடிதங்கள் அனுப்பப்பட்டுள்ளன. விண்ணப்பதாரர்கள் இத் தேர்முகப் பரீட்சைக்கு சான்றிதழ்களுடன் சமூகமளிக்கவும். விண்ணப்பிக்கத் தவறியவர்கள் விண்ணப்பப் பத்திரத்துடன் 17ஆம், 18ஆம் திகதிகளில் தேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தோற்ற வசதி செய்யப்பட்டுள்ளது. (9/7310)

இலவச 'பாமசி' வகுப்பு ஆரம்பம்

வடபிராந்திய யாழ். ஆங்கில மருந்து வர்த்தகர் சங்கத்தின் "பாமசி" வகுப்புக்கு தெரிவானவர்கள் மட்டும் எம் பணிமனைக்கு 1994-02-16 ஆம் திகதி காலை 9 மணிக்கு சமூகம் கொடுக்குமாறு வேண்டப்படுகின்றனர். 1994-02-19 ஆம் திகதி சனிக்கிழமை பிற்பகல் 1 மணிக்கு யாழ். இந்துக் கல்லூரியில் "பாமசி" வகுப்புக்கான வீரிவுகளை ஆரம்பமாக்கவுள்ளதென்பதை மிகவும் மகிழ்ச்சியுடன் தெரிவித்துக் கொள்கிறோம். நன்றி யாழ் ஆங்கில மருந்து வர்த்தகர் சங்கம். மு. பத்மநாதன் (செயலாளர்) (9/7241)

இதய அஞ்சலி



நாகலிங்கம் சிவசுப்பிரமணியம் உரிமையாளர் (கலைவாணி நகைமாளிகை) எனது வாழ்க்கையை முடிவேற்றுவதற்கு அயராது ஆக்கமும், ஊக்கமும் தந்து என்னை வழிகாட்டிய அன்பு மாமாவுக்கு எனது இதயபூர்வமான அஞ்சலியை செலுத்துகிறேன். அன்றாடம் ஆத்மா சாந்தி அடைய என்மாவகில் ஆண்டிக்கேணி ஐயனாரை வேண்டுகிறேன். மு. கிருபாலன் (மருமகன்) (9/7239) (9/7239) (9/7239) (9/7239)

மரண அறிவித்தல்கள் திருமதி மீனாட்சி தம்பு

உரும்பிராய் வடக்கைப் பிறப்பிடமாகக் கொண்ட திருமதி மீனாட்சி தம்பு காலமானார். இவர் காலஞ்சென்ற மலையன் பென்சனியர் கா. தம்பு அவர்களின் மனைவியும், அம்பலராஜா (இளைப்பாறிய பிராந்திய தொலைத்தொடர்பு பொறியியலாளர், யாழ்ப்பாணம்), வேலாலயுதயினை (இளைப்பாறிய மின் பொறியியலாளர், இவர்களை மின்சார சபை) ஆகியோரின் தாயாரும், விமலாதேவி, பொன்மயிலாம்பிகை (ஆசிரியை) ஆகியோரின் மாமியாரும், யசோதரன், சபோதினி, மீனாகுமாரி, பிரதீபா, நிரஞ்சலா, அசோஜன் ஆகியோரின் பேர்த்தியும் ஆவார். அண்ணாள் இறந்த கிரியைகள் இன்று செல்வாய்க்குழமையம் 11-00 மணிக்கு உரும்பிராய் வடக்கு திருவிதியில் உள்ள அவளின் இவ்வதிகள் நடைபெற்று, பூதவுடல் இன்ன மயானத்தின் தகவல் செய்யப்படும் இவ்வறிவித்தலை உற்ரர், உறவினர், நண்பர்கள் தயவுசெய்து ஏற்றுக் கொள்ளவும். தகவல்: த. அம்பிகேசுராஜா (மகன்) திருவிதி, உரும்பிராய் வடக்கு. (29445)

இராமலிங்கம் வீரசிங்கம்

சாந்தை, பண்டத்தரிப்பை வசிட்டிபிடமாகக் கொண்டவரும், மூளாய் விரிப்புலோ சித்தினியசுதர் ஆவயம், முத்துக்குமாரசாமி ஆவயம் ஆகியவற்றின் பிரதான பூமாவை உட்பெருமாய் இராமலிங்கம் வீரசிங்கம் 14-2-94 இல் சிவபதமடைந்துவிட்டார். இவர் திருமதி சிவபாக்கியத்தின் அன்புக் கணவரும், திருமதி இராஜேஸ்வரி, இராசலிங்கம், திருமதி பத்மாவதி, நாசராசா, திருமதி நாகரத்தினம், சோம சுந்தரம், நாசேந்திரம் ஆகியோரின் அன்புத் தந்தையும், சி. நடராசா, த. சின்னத்தாரா, சி. சுந்தரலிங்கம் ஆகியோரின் அன்பு மாமனாமாவார். அண்ணாள் இறந்த கிரியைகள் இன்று 15-2-94 காலை 9 மணிக்கு சம்பிக்கிழமை மயானத்தில் நடைபெறும். இத்தகவலை உற்ரர், உறவினர், நண்பர்கள் தயவுசெய்து ஏற்றுக் கொள்ளவும். தகவல்: வீ. இராசலிங்கம் வீ. நாகராசா (மகன்மாள்) பிள்ளையார் கோயிலடி, மூளாய். (29444)